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ENAEIKTIKEX AYXEIX

B’ T'YMNAXIOY

1. Na vroloyicete Tnv TN ™S TOPACTAONG:
A=4>.25+2008:4+(3’ -5%)-249-10*

Adon
A=4.25"+2008:4+ (3’ -5)-249-10* :(4-25)2 +502+(27-25)-249-10"
=100” +502 +2-249-10000 = 10000 + 502 + 498 —10000 = 1000

2. Zto duthovo oynpo m evbeia Ay eivon mo-
PAAANAN Ttpog TV TAevpd BIT tov Tprymvov
ABI ko diyyotdpog g yoviag T'Ax.

Atvetar axoun ot A Ay

BAI=62" ka1 AB = AA.

(o) Na Bpeite 116 yovieg B xat ' tov TPl-
yovov ABT.

(B) Na e&nynoete ywati n BA etvan d1yyot6-

HOG NG YoVviog ABT.

Avon

(a) Emedn n Ay etvan dty0toHog TG YmVviog
T'Ax 6a eivar TAA = AAx. Opoc etvar TAA + AAx =180° —BAT =180° —62° =118°, ondte
KaBepio amd TIg yovieg TAA kot AAx givon 59°.

Yynhua 1

Emedn etvan Ay || BI' éyovpe 116 160N TEG YOVIDV
B=AAx=59" kan T'=TAA=59".
(B) Eneidn eivan AB = AA. éneton 611 10 Tpiyvo ABA eivor i1cookelég e

ABA = AAB. (1)
A6y ¢ mapariniiog tov evbeidv BT kot Ay éyovpe 611

AAB = ABI' (evtog eVOAAGE Yovieg) (2)
Ao tic (1) ko (2) émeton Ot

ABA = ABT,

omote 1 BA givat d1yotopog g yoviog ABT .



. . , 21 42 21 , , .
3. Av yia to OetiKo axépoto aplud a oyvEL: 5 <—< R va Bpebei n Tun g Tapdoto
a
ong
A=a+54+a)+3(a—-4)+1919 .
Avon
‘Exovpe:

21 42 21 42 42 42
— <K —<— o —<—<—
5 o 4 10 «
omote Ba stvar @ =9, apov a BeTikdg axépatog. Apa etvat:
A=9+5(4+9)+3(9-4)+1919=9+5-13+3-5+1919=2008.

= 8<ax<l0,

4. 'Eva I'vuvéoto coppetéyet oty mopéiaon ywo v enételo piag EOvikng Eopmig pe to
60% 10V apOUOV TV ayoprdv kKot to 80% ToL aPBUOY TV KopLTeu®V Tov. Ta ayopla
OV GLUUETEXOVV, AV TAPATOYOOVV GE TPLAdES, TOTE dEV TEPIGGEVEL KAVELS, EVD, AV TOPOL-
taxBobv 6 mEVTAdEC M| EMTAOEG, TOTE KAl OTIG OVO TEPMTMOOCELS TEPIGGEVOVY AT TPELC.
Ohia ta aydpra tov 'vpvaciov elvan meprocotepa omd 100 ko Arydtepa amd 200. Av to
80% twv koprtoimv ivar ap1Bunog durAdolog and Tov aplfuod mov avristoryet 6to 60% TOUL
apBpov TV ayopldv, va Bpeite 10 cLVOAKO aplOUO TOV KOPITGLOV Kol OyOPLdY TOL
IMpvaciov.

Adon
Av givar A, 0 apOudc TV ayopidv Tov GLUUETEYOVV GTNV TAPEAOOT), TOTE 0 A, givarl
TOALOTTAAG10 TOV 3 KOt EMITAEOV £YOVLE

{Al = 7oA.5 + 3} N {Al -3=70A.5 }
A, =707 +3 A -3=m0l7 |’
ondte 0 apBpog A, —3 gtvar koo ToALATAGG10 TV oplOpmv 5 kot 7. Tote 0 aptOpog
A, -3 Ba gtvor rorhoamAdoro Tov EKII(5,7)=35, oniadr) 0o eivar £vog amd Tov aptfpodc
35, 70, 105, 140,...,
Emopévmg o apBpog A, Ba eivar kdmotog amd tovg aptdpovg
38, 73, 108, 143,....

Av A givor o apBpdg tov ayopidv tov I'vpvaciov, tote amd v vobeon eival

100<A<200:>%-100<Q-A<ﬂ-100:>60<A1 <120,

100 100
ondTE Ol UmOdEKTEG TIES Yot Tov apBud A, eivan ot 73 kon 108. Enedn) o apBpodg A, elvan

Kot ToAAamTAGG10 ToL 3, émeton 0Tt A, =108, omdte 0 ap1Budg TV ayopldv tov I'vpvaciov

glvat:
AleS-m:ISO.
60
Ao v vtdBeoT EYovpe OTL TAL KOPITGLO TOV GUUUETEXOV GTNV TAPELAGT] NTOV
2-108 =216, ondte 0 ap1Buog K twv koprroumv tov 'vpvaciov givat:
K :216~@=270.
80

Apa cuvolikd to ['vpvéoio €yt 180+270=450 pobntég ko pabnrpies.



I'" TYMNAXIOY
1. Aivovtou o1 Tapactdoeis:
(—3)4‘24—344-)6 2 2P
L2 - B L]«
[1 _ (_1)2005] 5 2

Av givar A =B, va tpocdtopicete v TIun ToL X .

Avon
0

Emedn 1—(—1)2009 = 1—(—1) =2#0 &ovue [1—(—1)2009} =1, ondre:

4
(—;j 20 -3+ x 3
A =—2"-3"+x=x.

- [1_(_1)2005 T’ 24

Emiong éyovpe

B=

2
[(2) +(=1)* ] X ox
+—== +—==5+—.

5 2 5 2 2
Enopévmg &xovpe

A:Bc>x:5+§<:>2x=10+x©x:10.

2. Toonueio A(-A+2,44—1)), émov 4 BeTikdG akéEpaLoc, PPICKETOL GTO TPMOTO TETAPTNUO-
pro evog suotuatog op- Boyoviov agovov Oxy . Na Bpedovv:
(@) 0 BeTikdg aképarog 4,
(B) To uMKog Tov evbuvypdappov TuHatog OA,
(y) 0 guPadov tov tetpamievpov OBAIL, 6mov B, I eivan ta iyvn tov kabétwov and to
onueio A mpog Tovg Betikovg nuiaEoveg Ox kar Oy, avticToryo.

Avon
(o) Zoppova pe t1g vtobécelg mpénel vo, cuvaAnBevovy ot avicOTNTES:

“A+2>0xka144-1>0<= A <2 kou l>%,

and TG omoieg, apov o A givan BeTikdc aképatog, Emetal 6Tt A =1.
(B) T 2 =1 givon A(1,3), omdte

OA =+12+3* =410 .

E(OABI)=1.3=3

()

3. Xto0 mapaxdtm oynpa dtvovrar opfoydvio ABI'A pe mhevpés AB =, AA =2a kot téo-
ogpa NUIKLKMO eEmTeptkd Tov opHoywviov. O eEmTeptkdg KOKAOG £xel KEVTPO TO onpeio
toung O tov dtaywviov Tov opboywviov. Na vroroyiotel cuvaptioel Tov o to UPadov
TOV YPOULOGKIOGUEVOL YMPIov.

Adon
Ao 10 oYU SOTIGTOVOVLE OTL:
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O peydrog KOKAOG €xel aKtiva 70[ , TO LIKPpG NukdKAo £govv axtiva % KOL TO LEYAAQ

NUKVKAL0 £XOVV aKTiVO & .
To euPaddv Tov YPOUUOCKIAGUEVOD Y®PIOV TPOKVTTEL OO TO EUPAOOV TOL peYdAov KO-

2 2
3 9
KAOL 7[(7&} = , 0V apatpécovpe 10 epfaddv Tov opfoywviov ABI'A mov sivar2a”,
, , , , ! (a) _nd’ , S
T gpPodd TV 600 PKpOV NUKLKAiV 2 -372' 5 = y Kot o epPadd Tmv 600 peydAmv
NUKLKAI®V

Zyuo 2

2. éﬁaz = 7’ . Apo. to {rodpevo epPadov etvau:

2 2 2 2
L AR P :M:(7r—2)052 .
4 4
v n2v
4. Avioyoel =900, 6mov v BeTikdg axéparog, va Bpedel 1 tiun g Tapdotaong
A=2003-(=1)" = (=" +4-(=1)"**.
Avon
"Exovpue
v A2v v v 4
456.V2 =900 < 456V4 = (456 4) =900 < 30" =2°-3*.5

©30"=(2:3-5)" 30" =30 < 30" =1,
Ao TNV omoi TPOKVTTEL OTL V —2 =0 <> v =2, a@oV Yo KaOe GAAN T Tov v —2 1 T1-
i e Sovaune 30" Sev pmopet va givan 1.
Apa &yovue:
A =2003-(-1)* = (=1)*"' +4(=1)*"* =2003-1—(-1) +4-1=2003+1+4 = 2008..



A" AYKEIOY

| , . 1 , , , .
1. Avoto 3 evog appod x mpocHBécovpe to 7 oL aptBpod avTob TpokvITEL APOUOS it

KkpoTEPOC kAT 1255 Tov apdpov x. Na Ppebdei o apOuoc x.

Avon
Yopeova pe v vrodeon Ba Exovpe v eicwon

_ 1255-8 9008

f+§+1255:x<:>x_£_£:1255@5_":1255<:>x
8 4 8 4 8

2. Noa 1pocdlopiceTe TOVG AKEPAIOVS X, Y KOl z TOV £ivol TETO01 MOTE:
0<x<y<z,
Xyz+xy+yz+zx+x+y+z=44.

Avon
H tedevtaia e&icwon ypaepetar:
xXyz+xy+yz+zx+x+y+z=44
S xyz+xy+yz+zx+x+y+z+1=45
S xy(z+)+x(z+D)+y(z+1)+(z+1) =45
<:>(xy+x+y+1)(z+1)=45

< (x+1)(y+1)(z+1)=45. (1)

Emedn ot x, y,z etvon pn apvntikoi aképatot kot x < y < z, €metal OTL
I<x+1<y+1<z+1. 2)
Ao g (1) ko (2) kot oot 45=1-3-3-5 pok0OITOVV Ol TEPITTACELG
(x+Ly+Lz+1)= (1,3,15)7’1(1,5,9)1’](3,3,5) n (1,1,45)

& (x,,2)=(0,2,14) 1 (0, 4, 8) 1 (2, 2, 4) 11 (0,0,44).

3. Na Bpebovv ot Yovieg T@V I60CKEADY TPIYDOVEOV TOV £YOVV TN TOPAKATO 1010TNTO!:
“omapyer evOOYPoLO TUIUO TOD CVVOEEL UioL KOPOYN LUE TV ATEVOVTI TAEVPC. DTTE VO,
ONULOVPYODVTOL UEGO, OTO 1GOCKEAES TPIYWVO, 0D0 1G0CKEAN TpIywVa.”.
(Na eEetdioete OAEC TIG UVATEG TEPUTTAGELS)

Avon

‘Eoto 1cookerés tpiymvo ABIT (AB = AIl').

1" ngpintoon.

Oecwpovpe onueio A o mievpa BIT dote ta tpiyova AAB xow AADT va givor 1cooke-

M. AlakpivoupE TIC VTOTEPITTAGELG:

e Aveivat BAA=B xat TAA =TAA 161¢ 1GYVOVV 01 1I6OTNTES TOV YOVIOV (6). 3) :
A1 =B=I=% «xau Az = Al =2x, (0¢ eEmTepkn yovia Tov Tprydvov ABA, ontdte
amo TN oxéon A+B+T =180 KataAnyovpe oty e&locwon:

5x=180° < x=36".

X1 mepintmon avtn tvat A=108" xaut B=T"=36".



o YtV mepinton mov givor whAy 1cookeA ta Tpiymva AAB ko AADT pe ioeg yovieg
BAA =BAA xat TAA =T, t61e TPOKVTTTOLV Ot 101e¢ Ywvieg yia To Tpiycwvo ABI.

Ymv mepinton mov etvan Ty 16ockeA ta Tpiyova AAB kot AT'A e ioeg yovieg

BAA =BAA kor TAA =TAA, t0t¢ TPOKVITTOVV Ol YOVIES A=90" xau B=T" =45, onote
10 Tpiywvo ABI givar opBoydvio 1oookeréc. [Ipdypoatt, and T1g 160TNTES B =BAA kat
['=AAT énetanét: B+ =A=180°-A=A = A=90°, ondte Oa stvan B=T=45°,

A A

ul

B A
ymuo 3o

2" ngpintoon.

Oewpovpe onueio A ot mhevpd AT oote T Tpi-
yova AAB kot AT'A va givat 1606KeAN Ko dtakpivovpe
TIG VTOTMEPUTTAOCELG:

e Av ABA=A xa BAT =T, t61¢ (oy. 4) wyvouvv

01 160TNTEG TOV YOVIDV:
A=B =B, =%
kot A, =1"=2%,
QoL N Yyovia Al etvan eEmtepikn 10 Tplywvo AAB,
omoTE
i+B,=B=I'=2x=B,=x

Amo ™ oyéon A+B+I=180° KOTOANYOVUE OTNV &-

Elowon:

5x=180° < x=36°.
X mepintwon oty elval
A=36°«o B=T=72°.

e Av ABA=A=x kot BAFzFBAzy,r(’)rs
Ba éxovpue y =2x kou 3x+2y = .ondte
Aappavoope TeMKd TIg YoOVIES

T A 3z

A_Z popo3Z
7 7




4. Av ot mpaypotikoi optpol x, y Kot z 1KOVOTOLOVV TIC IGOTNTEG
xz—yzzz,yz—ZZXZ, Zz_x:y2’
va amodeitete OTL:
() X+’ +2° =3xyz.
(B) 'Evog tovAdyiotov amd toug x, ¥, z ioovton pe 0.

Avon
(0) Me mpdcOeon Katd pHEAN TV TPLOV OESOUEVOV 1GOTHTMV AUUPAVOLLLE:
Xy —(x+y+z)=x"+)y'+z =
x+y+z=0, (1

amd TNV 0moiol TPOKVTTEL AUEGO TO EpMTNUA (), POV TOTE glval z = —(x + y) Kol
Sy =x+) +[—(x+y)]3
=x+y -x -y —3xy(x+y)
= —3xy(—z) =3xyz.

(B) A6 ™V 166TTAL X+ ¥+ 2z =0 TPOKOMTEL OTL Z = —X — ¥, OMOTE N 1GOTTAL X — y = 2

yivetal
x’ —y:(ery)2 S -—y=2xy+)’
= y-(y+2x+l):0<:> y=0ny=-2x-1.
o T y=0 Aoppdvovpe x+z =0< z=—x, omodTE 1 O£0TEPN Ko 1] TPITN TV OEdOUE-
Vo cy€cev yivovat:
x=x"<x=0Mx=1,

OTOTE £YOVLLE TIG TPLAOES

(x, y,z) =(0, 0,0) 1 (1, 0,—1).
o T y=-2x—-1 and mv (1) Aapupdvoopue
z=—x—-y=x+1,
OTOTE L€ OVTIKATAGTOON TOV V,Z OTIG OPYIKES OYECELS TPOKVTTEL 1) e&lomON
x(x+1):0<:>x=0 nx=-1.
"Etot Aappdvovpe kot Tig TpLideg
(x, y,z) = (0,—1,1) il (—1,1,0).
AT TNV €0PECT] OA®V TOV JVVATOV TPLAd®V TPOEKVYE OTL o€ KAOE TEPimTMOT £Vvag TOL-
Adyotov amd Toug X, ¥,z wovtot pe 0.

B” AYKEIOY

1. Aekamévte Betcol axépatot apBuol, pe ynoio tepiocodTepa amd 2, £x0VV T0 TEAEVTOIO Ol-
Ynow tunpe Toug tov aptdpd 15. Na amodeitete 611 0 dOpoioua Tovg givol ToALATAGGLO
Tov 25.

Avon
Kd&Be Beticdg axépatog mov tedeiwvetl og 15 givan g popoeng: 100x + 15, dnov x un ap-
VNTIKOG AKEPOALOG.
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Apa o dBpolcpa TV dekamévie BeTikmv akepainv o etvat:
S=(100x;, +15)+(100x, +15)+---+(100x,;5+15)= 100(x, + x, +---+x,5)+15-15 =
=25-4(x, + X, -+ X,5)+25-9=25-[4(x, + x, +--+x,5) +9],

onAadn etvarl moAAaTAGG10 TOL 25.

Hepatipnon
H “xevipuc| 10€a” g doknong etvat 6t 0 BeTikdg akéPalog Tov TO TEAELTOLO SYNPLO

T ToL givar “aff ”, €xeltn popon 100x+af .
Me 6po10 TpOTO KATOANYOVUE GTO GULUTEPAGUA OTL: 0 BETIKOG aKEPALOG TOV TO TEAELTAIO
TPWYNPL0 TN TOL glvan “afly 7, éxertn popon 1000x + affy .

3. Aivetar tpanélio ABI'A pe AA||BIM ko [=A=90". Ddépovpe o Vyog AE kot and 10 E
Ka0etn mpog v daydvio BA mov v téuvel oto onpeio Z. Na tpocdtopicete to HETPO TG
yoviog AZTL.

Aven (1°° Tpémoc)
Enedf eivat AET =T = A =90 10 tetpanievpo AET'A givatl opBoydvio, omdte o1 dtaryd-
viot Tov givat ioeg Ko dtyotopovvtat, onAadn to onueio K eivar pécov tov Al kot EA ko
Al'=EA. (1)
Eneon eivan EZ 1 BA 7o tpiywvo EZA givar opBoydvio ko ZK givor n) didpecog avton
TPOG TNV vIoTEivovoa. Apa gival
EA

ZK .
2

2)
. . . Al . . ,
Ao tig (1) ko (2) émeton 611 ZK = > oniadn n dbipesog tov tprydvov AZIT mpog v

mhevpd AT 160010 e To piod g mhevpag AT Enopévag sivar AZL =90° .

A A

Zyfpa 6



2% Tpomog
To tetpdmievpo AATE givar opBoydvio moparrnroypappo, ondte B lvar eyyeypopé-
VO 6€ KOKAO pe KEVIPO TO onueio Topng Tov dwyaviov tov O.

Epdcov EZA =EAA =90, 10 tetphmievpo EZAA eglval eyypayipo Kol Katd GUVETELN
ta onpeia A,ATLE,Z givan opokvkkd. Apa AZL =90° (01011 Paiver omn ddpetpo AT).

3. Bpeite 11g 1p1édeg BeTikdv aképarmv (x, v, z) HE X =y >z TOV IKOVOTOLOVV TIS EE100-
GEIC:
xz(y—z)+y2(z—x)+zz(x—y):2,
x+y+z=300.
Avon
"‘Exovpue
x’ (y—z)+y2 (z—x)Jrz2 (x—y):Z SxXy-xXz+yz-yx+zx-z"y=2

<:>(xzy—yzx)—(xzz—yzz)+(zzx—zzy):2
<:,>xy(x—y)—z(x—y)(x+y)+22(x—y)=2
@(x—y)[xy—z(x+y)+zq:2<:>(x—y)(xy—zx—zy+zz):2

& (x—y)(y—z)(x—z) =2.

Ao Vv tedevtain e&icmon mpokHmTEL OTL OL OKEPOOL X — Y, Y —z, X — 2z €ival dtdpopot

and 1o 0. EmmAéov, amd v vmdbeon x > y > z €neton OT1
x—y20xkux—z2y—-z>0
Kol 0pov
(x=y)+(y—-z)=x-2z,
énetal 6Tl 01 OLVATEG TIUES Y10 TIC OPOPES X — Y, Y —Z, X — 2z &lvat:
x—y=Ly-z=1l,x-z=2.

Emedn n tpitn e&icmwon mpokimtet pe tpdcheon Katd HEAN g TpMOTNG Kot TG d0evTE-
pNG, KABe ADOM TOV GLOTHHOTOG TS TPATNG Kot OeVTEPNS e&lomong eivarl Kot Ao TG Tpitng
e&lomong, ondte amd TO TPONYOVUEVO GUGTI O AAUPAVOVUE:

x—y=Ly—z=leox=y+l,z=y-1,
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omov y Betikdc aképaroc. 'Etot éxovv mpoxkvyet ot tpradeg OeTikmdv axképotmv
(x,7,z)=(k+1Lk,k—1), énov k Oetikdg axéparog.
Amo v e€lowon x+ y+z =300 Aappdvoope:
(k+1)+k+(k—1)=300 < 3k =300 < £ =100,
omote 1 {nrodevn tpLdda gival povov n
(x, y,z) = (101, 100, 99) .

4. Atvetor evBoypappo tupo AB . Osmpodpe toyov onueio M extdg tov AB kot t€T010
®ote M KA 0md 10 M mpog v evbeion AB va v téuvel oe ecwTEPIKO omMpeio Tov
vBvypappov Tunuatog AB. @épovpe evBOypappo tuqpato AT kot BA tétoia dote

Al' L AM xan Al =AM , BALMB kit BA=MB,
Kot emmAéov ta. onueion I, M kot A va Bpickovtor 610 1610 Mueninedo ¢ mpog v
evbeio AB. Na amodeiEete 611 to péocov K tov gubfbhypappov tpufuatog I'A givar otabe-
po onueio, nAadn elvar aveEdptmro amd T B€om tov onpeiov M.

Abo

Anélloc onueia I', M kan A eépovpe kabétoug I'E, MH ko AZ mpog v evbeia AB. Tote
ot o&eleg yovieg MAH kot A[E &xovv mAevpég KaBeteg, ondte elvan ioec. ' Tov 1010 Adyo
glvon {oeg ka o1 yovieg MBH kot BAZ .’Etot om6 v vobeon Al = AM mpoxvmrel 6t Ta
opBoyovia tpiyova AHM , I'EA eivan ioa, ondte Oa Exovpe:

I'E=AH (1)
EA=MH. ()
r
K
A
M
E A O H B z
Zynuo 8

Opoiwg and v vrdBeon BA =MB kor BA L MB mpokdntet 6t1 tar opBoydvia tpiywva
MHB, BZA givat ica, ondte Ba £xovpe:
AZ =HB 3)
BZ=MH. 4)
‘Eoto 611 kd0et amd 1o pécov K g I'A téuver v gvbeio AB oto onueio O. Tote
KO 0a gtvon n didipesog tov tpaneliov 'EZA, ondte Ba woyvet:

OK = % _ (5)
Aoyo tov (1) kot (3) n oxéon (5) yivetar
OK:1“E+AZ:AH+HB:AB' ()

2 2 2
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Emmiéov, to pésov O g EZ eivan kon pésov g AB, apov and tic oyéoeic (2) kat (4)
npokvntel 61t EA = BZ, ondte Oa £yovpe
OA=0E-AE=0Z-BZ=0B. (7)
Emopévac to onueio K Bpioketon méve otn pesokdadetn tov euboypappov tunpatog AB
o€ andotaot anod 1o pécov O ion mpog to od tov AB. Apa eivar otabepd onpueio, oniadm
elvan aveEdptnro and ™ 6€om Tov onueiov M.

2% Tpbémog

Oewpovpue v gvbeia AB g dEova TV TpayuaTIK®V aptBUdV 6TO Hyodlko EMimedo Kot
70 p€cov Tov guBvYpappov tufpatog AB o v apy tov afdévev. Ecte 01t 10 onpeio M
glvo ) ewova Tov pryadikov aptBpov z , 1o onueio B eivan n ekdva tov Tpoypotikov apid-
nov a, omote 1o onueio A Ba etvan n ekdva tov TpoypoTikov apBpov —a . Tote 6to d1dvv-

opo AM avtiototyiletatl o pryadikog aptOudc z + a kai emedn eivor AI' L AM, ATl = AM
gmeTon 0Tl (m,ﬁ) =90", omdTE GTO SLAvVoUN AT avtiototyiletatl o pryadikog aptOpoc
i (z + a) . Emopévocg oto dtdvocpa Or =OA+AT, dpa kot 6to onpeio I', avtiotoryiletor o

Hryodikog appos —a+i(z+a).
[(-a+i(z+a)
K(ai)
A(a-i(z-a))

M(z)

 As

A(-a) o) B(a)

Zynuo 9

Me 10 1010 OKENTIKO, OAAA LLE TNV TOPOTIPN O OTL (W,B—A) =-90", katairyovue Otl

o710 onpeio A avtiotorgiletar o pyaducog apipog a—i(z—a).
Emopévac to pécov K tov evbioypappov tpumpotog A givor eucova tov pryaducot aptd-
pov
—a+i(z+a)+a-i(z—a)
2
omote 1o onueio K elvar otabepod, dniadr| aveEdptmro tov pryadukod aptBpov z , dpo ove-
Edptnto and T BEom Tov onueio M.

=ai,

I'" AYKEIOY
1. Av ot Betikoi axépator a ko S €xovv 120 kowvoic Betikovg donpéteg, va mpocdtopi-

6€1e 10 TAN00G TOV KOOV OETIKOV O1PETOV TOV aplOumdV
A=4a+5p ku B=3a+4p.
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Avon
Oa amodeiovpie 6TL T0. GHVOLN TOV OETIKOV OKEPALWV KOVDV SLOUPETOV TOV OPOU®V
a, [ kaltov aplbuov A kot B tovtiovat.

"Eoctm 011 0 Oetikdg aképatog O eivar Kowvog dtapétng tov opliudv «, . Tote amod tig
oxéoElg O ‘a Kol O | £ AapPavoope 6t o O dropet Kot kdBe ypappiKd cuvovacud Tovg , omo-

1€
S|(4a+5p8)=A x 5|3z +45) =B,
dradn o0 J elvar kowvodg droupétng twv A ko B.
Avtiotpo@a, £6T® 0TL 0 BeTIKOC aKéEPALOg O gival KOOGS dap€ns TV akepaimv A Kot
B. Tote and 11 vroBéoerg 5|A =4a+50 ko 5|B =3a+4f éneton 0T 5|A—B =a+pf,

OTOTE TPOKLTTEL OTL:
5|5(A-B)-A=a xa S|A-4(A-B)=p,
OTOTE 0 d £lvar KOwAg Sapétng Kot TV aptdumv o Kot f.
Emopévoc kat ot apBpoi A kot B éxovv 120 kotvoig Beticohe aképatong dtonpéteg.

2. Noa mpocdiopicete 10 TAN00G Kot T0 dOpoIoUa TV APTIOV BETIKOV aKEPALOY TOVL Ppi-
oKovTol HETaED Tov aptdudv A=n" —n+1 kot B=n>+n+1, 6mov n OeT1kdc aKEPALOG.

Avon
‘Eyoope A=n(n-1)+1«xm B=n(n+ 1)+ 1, ondte kar o1 600 apiBuoi ivorn mepirrot,
Aoy Ta YvopeVe dLadoIK®V aképotwv n(n - 1) kot n(n + 1) givon dptior aképatot. Emmiéov,
elvan B — A =2n>0, ondte A <B.'Eoto A+ 1,A+3,..., A+ (2k- 1), 6mov « Oetikdg oKé-
patog, ot aptiot aképatol Tov Ppickovror petald Tv meprttdv A kou B. Tote mpémet
A+(2x-1)=B -1,
onhadn
B-A=2xk ©2n=2k&k=n
Enopévog petald tov apibuonv A ko B Bpiokovrtal 7 dptior aképatot, ot omoiot eivar ot
A+1,A+3,..,A+(Q2n-1),
EVO TO ABpOIoUA TOVG Elvat

(1+2n—1)-n 3

T=nA+[1+3+.+Qn-1)]=n-n"+n+ =n’+n.

3. Noa mpocdiopicete Tig TPLAdEG AKEPULDY (x, Vv, z) HE X = Y =z OV IKOVOTOLOVLV TNV
eElowon:
xy(x=y)+yz(y—z)+zx(z—-x)=6.
[Toteg amd T1g TPLAdEg aVTEC £X0VV AOPOICLA TETPAYDVOV EAGYLIGTO;
Adon
To mp®dTO pEAOG TG dedopéEVNG e€lomong YpapeTat:
xy(x—y)+yz(y—z)+zx(z—x) =xX"y-xy’+y'z—yz +z°x—zx’

:xy(x—y)+(x—y)zz—(x —y2)z

2

(x—y)[nyrz2 —xz—yz}
(x=»)[x(y=2)-2(y-2)]
(x—y)(y—z)(x—z).

Apa n dedopévn e€lomon yivetat:
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(x—y)(y—z)(x—z) =6.
Ao Vv televtaia popeN TPOKVHTTEL OTL O AKEPOLOL X — Y,V — 2z, X — 2z €ivorl ddpopot amd
10 0. EmmAéov amd v vdbeon x>y >z émeton 01t x—y >0 Ko x—z > y—z >0, ko a-

@0V ot Betikol droupéteg Tov 6 ivan ot 1, 2, 3, 6, £metan OTL 01 SVVATEG TIES YOl TIC OLULPOPES
X—y,y—z,x—z,ctvat;

x—y=Ly—-z=2,x-z=3 (1)
nx—y=2,y—z=1,x—z=3 (2)
N x—y=Ly-z=1,x-z=6 3)

Emeidn n tpit e&icmon mpokdmtel pe mpodcheon katd PEAN TG TPOTNG Kot TG OeVTE-
pne, N mepintoon (3) oev eivar amodektn. Ta cvotuata (1) kot (2) eivor amodextd , a@ol
KGO AN TOV GLGTHLOTOC TG TPMTNG Kol devTEPNG E€lcmong elvar kot Avom g tpitng e&i-
G(MOMNG, OTOTE:

e Amo to svomnua (1) Aappdavoope:

x—y=L y—z=2&x=y+1, z=y-2,
omov y Betikog axépatoc. 'Etot £xovv mpokhyet ot Tptéoeg BeTikdv axépotmv
(x,,z)=(k+1k,k—2), 6mov k Betucog axépatog.
e And 1o svotua (2) AauPdvovpue telkd:
(x,,2z)=(k+2,k,k—1), 6mov k Betucog axépatoc.
v npdtn nepintoon ot tpradeg (X, y,z)=(k+1k,k—2),k € Z, éxovv GOpoiopo
TETPAYDOVOV
S=(k+1)" + & +(k-2) =3k* -2k +5,

OV EIVOL TPLOVVLO MG TPOg Kk Kol €Yl EAdyloTo Yo k = % ¢ 7, . Aoym g povotoviog
g ovvaptnong S (k) =3k’ =2k +5 eEeTaLOVpE TIG TIHEG TNG GTOVG YELTOVIKOVG OKEPQIL-
0VG TOV % ko égovpe S(0)=5 kar S(1) =6, ondte N EldyioTn TYW TOL S AapPavetar
Yo k=0 a6 v tprada (x,y,z)=(1,0,-2).

2V 0e0TEPT TEPIMTMON O1 TPLADES (x, v, z) = (k +2,k, k- 1), k € Z , éovv dBpoopa
TETPAYDOVOV

S=(k+2) + & +(k-1) =3k +2k +5,

OV €IVOIL TPIOVLHO O TPOG Kk Kot £YEL EAAYIGTO Yo k = —% ¢ 7 . ANoym ™¢ povotoviog
™™g cuvéptnong S (k) =3k + 2k +5 eEetalovpe TIC TIHEG TS GTOVG YELTOVIKOVG OKEPOLL-
0LG TOV % Kat Egovpe S (0) =5 kot S (—1) =6, omote M Aot TN Tov S AopPdvetan

Yo k=0 a6 v tpiada (x,y,z)=(2,0,-1).

Emopévac n eddyiotn Ty Tov afpoicoTog TV TETPAYOVOV TOV LEADY TOV TPLAO®V
OV KOVOTOLoVV TNV dedopévn e€icmon givar 5 kKot Aappdvetar amd Tig Tpédeg

(x,»,2)=(1,0,-2) ko (x,y,z)=(2,0,-1).

4. Atvetor evBoypappo tuiua AB . Osopovpe Toxdv onpeio M ektodg Tov AB kot t€to10
®oTe 1 KABeTN 0o 10 awtd TPOg TNV evbeia AB vo TNV TéUvEL 6 E0mTEPIKO oNUELD TOV
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evBvypappov Tuqpatog AB. @épovpe gvBuypoppa tufuata Al kor BA této100 dote
Al' L AM ka1 AI'=2-AM , BALMBxkot BA=2-MB

Kot emmAéov ta onueion M, I' kar A va Bpiokovtot 610 {010 nueninedo mg Tpog v v-
Ol AB. Na amodeiéete 011 to péoov K tov eubdypappov tuqpatog I'A givar otabepd
onpeto, Omaadn stvar ave&aptnto amod ) BEon tov onueiov M.

Avon
A76 ta onpeia I', M kot A pépovpe kabétovg I'E, MH kot AZ mpog v gubeia AB. Tote
o1 o&eieg yovieg MAH kot AI'E &xovv mAevpéc kdbeteg, omoTe givan ioeg. ' Tov 1d10 Ady0

glvan iogg Ko oL ymvieg MBH ot BAZ . ’Etot 1o opBoydvia tpiyova AHM , TEA givan 6-
pota, ondte Ba Exovpe:

TE AE Al _
AH MH AM

OTOTE TPOKLITOVV Ol IGOTNTES:

I'E=2-AH (1)
EA=2-MH. (2)
Opoimg Ta opboymvia Tpiyove MHB, BZA givat 6pota, ondte opoing Oa Eyovpe:

AZ=2-HB 3)

BZ=2-MH. 4

r
K
A
M
E A O H B z
Zyfua 10

‘Eoctm 611 ka0etn amd 10 pécov K g I'A téuver v evbeio AB 610 onpeio O. Tote n
KO 0a eivon n drapesog tov tpomeliov 'EZA, ondte HBa 1oyvet:

_TE+AZ

OK : (5)

Aoyo tov (1) kot (3) n oxéon (5) yivetan
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_TE+AZ 2-AH+2-HB 2-AB
2 2 2

OK

AB. (6)

EminAéov, 1o pécov O g EZ givon kan pésov g AB, apov and t1g oyéoelg (2) kot (4)
npokvntel 61t EA = BZ, ondte Ba £yovpe

OA=0OE-AE=0Z-BZ=0B. (7)

Enopévmg to onueio K Bpioketon méveo ot pesokddetn tov evbiypappov tpquatog AB
og anootaot and 1o pécov O ion mpog 10 AB. Apa eivar otabepd onueio, dniadn| givar ave-
Eapnro amd ™ B€om Tov onueiov M.

Hapatypnon
To wpoPAnpa avtd pmopel va AvBel pe ¥p1ion TG YEOUETPIKNG OVOTAPAGTUCNS TOV LULYOO1-
KOV aplOpav.



